



Schenectady County
Purchasing Department
ADDENDUM

620 State St.-6th Floor
Schenectady, NY 12305
Purchasing@schenectadycounty.com
518.388.4240

RFB-2022-53
JAIL KITCHEN EQUIPMENT – CONVECTION STEAMER AND CONVEYOR

ADDENDUM #1

Issued Date 4/8/22

The purpose of this addendum is to provide detailed information to all Bidders. This addendum is hereby included in and made part of the Contract Documents, whether or not attached thereto. Receipt of this Addendum must be acknowledged on the bid form.

CONTENTS/RESPONSE TO QUESTIONS/REFERENCE TO ATTACHMENTS

Please acknowledge this addendum on your bid form.

Question 1: Regarding the trayline: Are you looking for a motorized system or just a fixed roller table?

Answer 1: The conveyor is NOT motorized.

Question 2: Is the site visit mandatory?

Answer 2: The Site visit is not mandatory.

END OF ADDENDUM #1